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製品紹介・動作環境について 

■ Mode Master Pro とは 

パチスロ設定シミュレーションソフト“Mode Master Pro （モードマスタープロ）”をご利用いた
だき、誠にありがとうございます。 

Mode Master Pro は、メイドインサービスが30年間培ってきた設定調整のノウハウを集結さ
せ、設定調整業務を 「誰でも」 「簡単に」 より 「スピーディ」 にそして 「低コスト」 を実現した 
パチスロ専用の新しい設定シミュレーションソフトです。 

■ Southern Cross との比較 

弊社商品としまして2007年より、設定シミュレーションソフト“Southern Cross （サザンクロ
ス）” を販売させていただいております。12年の時を経て販売開始となる “Mode Master 
Pro” との比較について記載致します。 

-2- 



製品紹介・動作環境について 

パチスロ設定シミュレーションソフト“Mode Master Pro （モードマスタープロ）”では上記の環
境を推奨しています。 
OSに関しては、Ｗｉｎｄｏｗｓ7に対応しておりますが、64ｂｉｔオペレーションシステムが必要とな

ります。こちらに関しては、文字のサイズ調整が必要となりますので、下記手順で変更をお
願いします。 

1.   OS ： Windows 10 （64bit） 以降 ： Internet Explorer 11 以降 2.   ブラウザ 

■ Mode Master Pro 動作環境について 

① スタートボタンからコントロールパネルを開く 
② デスクトップのカスタマイズを選択 
③ ディスプレイを選択 
④ 下記画面が表示され、「小」を選択 
⑤ ログオフ→ログインを実施   
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ログインと起動画面について 

https://www.as-system.org/asweb/login.aspx 
 

■ プログラムの起動とログインについて説明します。 
  下記のURLからログイン画面を起動します。 
  推奨ＩｎｔｅｒｎｅｔＥｘｐｏｒｅｒ10以降 

① 配布されたＩＤとパスワードを入力します。 
② MMPを起動します。 

1 

2 

-4- 

https://www.as-system.org/asweb/login.aspx
https://www.as-system.org/asweb/login.aspx
https://www.as-system.org/asweb/login.aspx
https://www.as-system.org/asweb/login.aspx
https://www.as-system.org/asweb/login.aspx


ホーム画面について 

■ ホーム画面から様々な機能をご利用いただけます。 
   

1 
2 

4 

3 

5 

① 日付の変更が可能です。 

   ※過去の設定修正・未来分の設定作成時に変更しますが、原則として変更しないように 

    お願いします。 

② 複数店舗の登録がされている場合変更が可能です。 

   同一店舗でも複数の貸枚数が存在する場合に切替ます。 

③ 各種機能を選択します。 

  「設定計算」 ・・・翌日の設定シミュレーションを実施します。 

  「運営管理」・・・月間の店舗目標値（稼働・売上・粗利）入力を実施します 

  「データ入力」・・・当日のデータのインポートとデータ修正を実施します。 

  「入替予約」・・・入替の設定を実施します。 

  「ライブラリ」・・・様々なレポート出力画面です。サブウィンドが表示されます。 

  「初期設定」・・・設定分析に関するセッティングを実施します。 

④ MMP会員様へのお知らせが表示されます。 

⑤ ユーザー様だけのお知らせが表示されます。  
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① 「全台・各列設定入力」で表示する項目を選択します。 

② 「各列設定入力」で表示する各項目の集計期間と表示する項目を選択します。 

   ※集計期間の「任意期間」＝過去N日は右横に数値で設定します。 

③ 「各列設定入力」の設定情報での設定回数の表示、選択した行の反転表示の有無を 

        選択します。 

④ 「運営管理設定」での粗利表示の形態を選択します。 

⑤ 「設定分析-当日結果」で設定されたグループの集計期間を設定します。 

⑥ 「全台・各列設定入力」で色分け表示される出玉率の範囲と有効稼働枚数を設定します。 

⑦ 「台強調表示」の設定を行います。※次ページ参照 

 

  

初期設定について 

■ ホーム画面より「初期設定」を選択することで、設定分析に於ける様々な機能の設定を 
     おこなうことができます。ここでは初期設定に実装されている機能について説明します。 
 

1 2 

3 

4 

5 

6 

7 
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① 「全台・各列設定入力」で表示する台番の色合い（背景・文字）を変更します。 

   チェックした台番が変更の対象となります。※⑥参照 

② 色の設定をおこないます。基本色を設定し、「OK」ボタンで決定します。 

③ 基本色以外での色作成をおこないます。 

④ 基本色の中から近い色を選択します。 

⑤ 「配色パレット」から選択、あるいは「色合い、鮮やかさ、明るさ」「赤・緑・青」の 

        数字調整を行います。色追加ボタンで④下部の「作成した色」に追加されます。 

  

配色パレット 

初期設定について 

■ 前頁⑦の「台強調表示」機能について説明します。 

1 

2 

3 

4 5 

6 
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① 「各列設定入力」で表示される散布図（②）の表示する有効稼働枚数と期間選択を行います。  

初期設定について 

■ 前頁に続き、初期設定機能 の「グラフ設定」について説明します。 

1 

2 
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① 営業形態の情報を入力します。 ※変更がある場合のみ使用して下さい。 
   最高稼働枚数＝機種別・個台での稼働枚数の最大値。③の計算にも影響します。 
② 店舗全体のコイン単価を計算する日数（過去N日）を入力します。 
③ 機種別の稼働予測に応じた各設定の稼働計算する際の比率を設定します。 
   各設定比率を100％にすると稼働予測の数値がそのまま各台に振り分けられます。 
   稼働予測10,000枚で設定⑥を200％した場合、設定⑥の台の稼働が20,000枚となり、以降高設定の方から 
   残りの総稼働枚数より比率で振り分けていきます。 
   ※設定①の比率は100％に固定し、設定が大きくなる毎に設定する数値も大きくして下さい 
   ※機種別稼働予測に比例しての計算になりますのでバランスを見て設定して下さい 
④ アラート機能設定です。有効にすると「設定分析-当日の結果」に表示されます。 
   期間・・・期間を設定します。 
   連続・・・設定した期間中に連続して発生したものだけを抽出する設定です。 
   差枚数・出玉率・・・検出する値を設定します。 
        ※差枚数と出玉率両方にチェックを入れると「N枚かつM％」となり両条件を満たしたものだけを 
           抽出します。「N枚もしくはM％」の抽出条件となりませんのでご注意ください。 
   抽出件数下限値・・・同一台で設定した抽出条件を満たしたものが表示される有効件数となります。 
                2と設定した場合、2件以上抽出されなければ表示されません。 
⑤ 設定表作成に使用するテンプレートファイルと保存フォルダを指定します。 
   ※指定していない場合はエラーとなります。 
⑥ 未記入・未設定の設定表のテンプレートファイルをダウンロードします。 

初期設定について 

■ 前頁に続き、初期設定機能 の「店舗情報」について説明します。 

2 

3 

4 

5 

6 

1 
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データ入力機能について 

■ ホーム画面より「データ入力」を選択することで、データインポート、編集をおこなうことが 
     できます。ここでは、各ボタンとその機能について説明します。 
 

1 
2 

3 

6 
4 5 

7 

① フォルダ 

② 拡張子 

③ ファイルチェック 

④ 取込設定 

⑤ テスト 

⑥ 取込実行 

⑦ 編集 

＜インポート可能なデータ一覧 ＞ 

台番、IN、OUT、差枚、BB回数、RB回数、売上、粗利、最終ゲーム数、MY、M♦、再プレー、ART回数 

： インポート用稼働データファイルの参照先を指定します。 
    ※右側の「…」を選択すると、フォルダ参照をおこないます。 

： インポート用稼働データファイルの拡張子を指定します。 

： ①で指定したフォルダ内の最新情報を読み取ります。 

： データインポートの詳細な設定をおこないます。※次ページ参照 

： ④で設定した内容の、インポートテストをおこないます。 

： インポート用稼働データファイルの取り込みをおこないます。 

： 保存された稼働データの編集をおこないます。※次ページ参照 
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データ入力機能について 

■ データ入力機能 に実装されている「取込設定」 について説明します。 

① 日付（ファイル名） ： 日付を判別する為の設定をおこないます。 
   日付をファイル名で判別する場合は、日付フォーマットの欄に、 
   「(¥d¥d) (¥d¥d) (¥d¥d)」を定義してください。 
   その際は、ファイル名を「190301」というように、 
   年2桁、月2桁、日2桁に変更することで日付を判別します。 

1 

② 日付（行列指定） ： インポート対象のファイル内に日付のデータが存在する場合は、 
   行、列を指定することで日付の判別をおこなうことができます。 
   ※下図の場合・・・  「行」→「1」  「列」→「1」 

2 
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＜CSVファイル＞ 

データ入力機能について 

③ 列番号指定 ： インポートをおこなう項目の列番号を指定します。※下図参照 
   A列を「1」として、B列が「2」、C列が「3」といったように、 
   番号で指定することで「台番」に対して何列目のデータを 
   対象とするかを判別します。 

3 

「1」 「2」 「3」 

※編集後はウィンドウ右下の「保存」おこなって下さい。 

■ 前頁に続き、データ入力機能 について説明します。 
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データ入力機能について 

■ データ入力機能 に実装されている「編集」機能 について説明します。 

SET ： 設定を直接入力で編集します。 

MAK 

こちらの画面では、インポート済み稼働データの編集をおこないます。 

： 「再打ち」や記号をプルダウンから編集します。 

IN ： 投入枚数を直接入力で編集します。 

OUT ： 払出枚数を直接入力で編集します。 

売上 ： 売上の値を編集します。 

粗利 ： 粗利の値を直接入力で編集します。 

BB ： BB回数を直接入力で編集します。 

RB ： RB回数を直接入力で編集します。 

最終G ： 最終ゲーム数を直接入力で編集します。 

MY ： MYの値を直接入力で編集します。 

M♦ ： M♦の値を編集します。 

再プレー ： 再プレーの値を直接入力で編集します。 

ART ： ART回数を直接入力で編集します。 

※編集後はウィンドウ左下の「保存」おこなって下さい。 
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運営管理について 

■ ホーム画面より「運営管理」を選択することで、店舗の目標値入力・進捗確認、入替・ 
     イベント情報の設定をおこなうことができます。 
   ここでは運営管理に実装されている機能について説明します。 
 

1 1 
2 

3 

4 

① 当月から前月・次月へ切り替えます。 
② 上図④の情報を目標値と実績値に切り替えます。 
③ 「目標値入力・修正リスト」 「詳細リスト・日報」 
   を表示します。 ※次ページ参照 
④ 目標値や実績値をカレンダー形式で表示します。 
   また、入替、イベント情報、週間の実績も表示します。 
⑤ 曜日別実績を表示します。 
⑥ 店舗目標値と様々な実績を表示します。 
⑦ 店休日を設定します。 
   上図④部分で店休日にしたい日を指定し 
   営業→店休に変更してください。  

5 

6 

7 
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運営管理について 

■ 前頁③の「目標入力・修正リスト」と「詳細リスト・日報」機能について説明します。 

「目標入力・修正リスト」 
 月間の稼働・売上・粗利目標、想定コイン単価を入力する機能です。 
 台数は減台・増台時に直接入力することで変更します。 
 

① 稼働・売上・粗利等を入力するエリアです。 
    売上、粗利に関しては総額・台あたりで入力する事が可能です。 
② 目標値が表示されます。 
    ＞＞ボタンで③に反映されます。 
③ 月間目標値の入力を行ないます。 
    上記②の反映とは別に直接数値を入力する事も可能です。 

2 

1 

3 
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運営管理について 

■ 前々頁③の「目標入力・修正リスト」と「詳細リスト・日報」機能について説明します。 

「詳細リスト・日報」 
 日毎の売上・粗利金額の差や粗利の進捗ペースを表示します。 

① 日報（コメント）を入力・保存する事が可能です。 
② レポートを出力します。 

2 

1 
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運営管理について 

1 

2 
3 

■ 前頁に続き、運営管理機能 について説明します。 

① 入替時に新台の台数と移動台の台数を表示します。 
② カレンダー上の表示項目を切り替えます。 
③ レポートを出力します。 
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当日結果確認画面について 

■設定分析をおこなうと、下図のような画面が表示されます。ここでは当日結果確認画面の 
     各機能について説明します。 

5 

4 

2 

1 

3 

① 目標と結果の確認 

② 本日の結果（詳細） 

③ アラート検出 

：本日の目標値と本日の結果を比較します。 
   また、明日の営業内容と目標値が表示されます。 
   （目標値は運営管理設定にて登録します。） 

：運営管理設定画面にてあらかじめ保存した稼動予測値を基に、 
   過去データから算出した稼動比率を機種ごとに振り分けた値で、 
   明日の稼動を予測します。 

：あらかじめ初期設定にて登録した条件を基に、異常データを検 
   出し、アラートを表示します。 
    

④ 設定分析手順ナビ 

⑤ 分析列（グループ） 

：MMPより新らしく搭載された機能となります。メイドインサービスが 
  推奨する設定分析手順をナビゲーションします。各ステップを選択 
  すると、対象となる画面へ移動することができます。 
  ※手順ナビ2番の「月間進捗・翌日営業内容」については、運営管 
       理設定画面にて説明します。 

：分析列リストを選択すると、各列設定入力画面へジャンプします。 
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コイン単価・出玉率設定について 

■コイン単価・出玉率設定画面では自店舗集計値、DB集計値、メーカー発表値などを参照し 
     設定計算の指標となる基準値のセットアップをおこないます。 

画面左より設置中の「機種」とその「台数」「開始日」「日数」が表示され「平均稼動」「平均出玉率」「平均コイン単価」を 
期間指定で閲覧できます。※[3日間]と表示さている箇所をクリックすると[3日][7日][31日][今月]にて指定できます。 

出玉率設定 コイン単価設定 

<コイン単価選択画面> <計算用出玉率選択画面> 
 クリックで反映 チェックボックスで選択 チェックボックスで選択 

コイン単価選択・出玉率選択画面では「自店舗集計値」「DB全体の集計値」「任意選択」をおこなうことができます。 
6段階の設定ごとにサンプル数が表示されており、各項目の集計結果から設定ごとの集計値をチェックボックスにて選択し、
画面右下の[設定]を選択します。 ※一度設定した内容は翌日にのみ引き継がれます。（翌々日には引き継がれません。） 
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機種別稼働予測について 

■機種別稼動予測画面では「①平均稼働」「②稼動比率１」「③稼動比率２」を参照し明日の 
     稼動予測値を決定します。 

① 平均稼働から予測 

② 稼動比率１から予測 

③ 稼動比率２から予測 

：過去の稼動データとその平均値から明日の稼働を予測します。 
   [７日間]というボタンをクリックすると期間を指定できます。 

：運営管理設定画面にてあらかじめ保存した稼動予測値を基に、 
   過去データから算出した稼動比率を機種ごとに振り分けた値で、 
   明日の稼動を予測します。 

：デフォルトは空白となっておりますが、右クリック ⇒ [再計算] を 
  選択することで稼動比率１の値を引用し、任意に変更が可能と 
  なっております。※機種別稼働予測を任意に変更した際、店舗 
  全体の稼動予測は変動せず、その他の機種の稼動予測値が 
  上下 します。 

①②③を参照し、採用する数値を選択します。決定する場合は、採用する項目の [採用] を 
選択し、「稼働予測」の [決定] にて完了します。 

1 2 3 
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全台設定入力について 

1 

■ ここでは、「全台設定入力」の機能について説明します。 
 

① 「明日」が入力エリアとなります。設定、再マーク、記号を入力できます。 
② 右クリックメニュー1 
   記号集計・・・再マーク、記号の数を集計します。 
   条件再・・・登録されている再打ち条件を実施します。 
   全て再・・・他設定からの打ち変え以外の台に再マークを付けます。 
   再クリア・・・再マークをクリアにします。 
③ 右クリックメニュー2 
    次頁で説明します。 

2 

3 

右クリック 
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1 

■引き続き「全台設定入力」の機能について説明します。 
 

① 「過去の設定を検索（全台）」は過去の設定を検索できます。 
② 検索用画面が表示されます。 
    検索では期間、イベント、店舗の出玉率結果範囲を選択できます。 
    構成欄では現在と同じ機種構成に○が表示されます。 
③ 検索条件に合った過去の設定配分が表示されます。 
    右側の「機種別」ボタンを押すと当日の結果と設定配分が表示されます。 
    該当日を選択し、ＯＫボタンで④に反映されます。 
④ 全台設定入力右部分に選択した日付と翌日の設定が表示されます。 
⑤ 選択された設定を「全台」「列別」でコピーできます。 
    

2 

3 

4 
5 

全台設定入力について 
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■設定ワンポイント機能について説明します。 

① ○もしくは色が変わっている箇所を押すと、その台番機種の「設定ワンポイント」 
    が②に表示されます。 
② 設定ワンポイントは簡単な機種特性を表示するものです。 
   サイトのリンク先が貼られているので、詳細はそちらをご覧ください。 

■全台設定入力 

■列設定入力 

1 

2 

1 

2 

全台設定入力について 
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各列設定入力について 

2 

■ ここでは、「各列設定入力」の機能について説明します。 
 

① 予測詳細・・・次頁参照。 
    集計条件・・・初期設定で設定した各項目の集計期間を表示します。 
    列・・・列グラフを表示します。 
    機種・・・機種グラフを表示します。 
    再条件・・・自動で再打ちする条件を最終ゲーム数と出玉率の範囲で設定します。 
          機種切替や入力した条件をクリアすることも可能です。 
 
 
 
 
 
  
② 表示されている項目を「初期設定」で設定した期間分表示します。 
③ 「明日」が入力エリアとなります。設定、再マーク、記号を入力できます。 
④ 切替用の情報表示エリアとなります。 
⑤ 列切替ボタンです。左側にある機種名をクリックして切り替える事もできます。 
⑥ 右クリックメニュー 
   設定振分・・・現在の設定配分を過去3日間で「稼働の低い順」「出玉率の低い順」 
             から高い設定を入れるように並び替えます。 
   設定回数表示・・・④に設定回数情報を表示します。 
   過去設定・・・次頁参照 
   全て再・・・他設定からの打ち変え以外の台に再マークを付けます。 
   再クリア・・・再マークをクリアにします。 
    

右クリック 

3 4 

1 5 

6 
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1 

■前頁①「予測詳細」と⑥「過去設定」機能について説明します。 

① 「過去の設定」は列条件で過去の設定を検索できます。 
② 検索用画面が表示されます。 
    検索では期間、曜日、イベント、店舗の出玉率結果範囲を選択できます。 
③ 検索条件に合った実績情報と④に設定配分が表示されます。 
④ 列設定へコピーボタンを押すと翌日の設定へコピーされます。  

2 

3 

4 

■予測詳細 

■過去設定 

1 

2 

① 稼働修正をおこなう入力エリアです。 
    入力した稼働が優先され初期設定の設定比率で再計算されます。 
② 設定ボタンを押すと配分された設定が表示され右横の入力エリアで一括登録 
    が可能です。 

各列設定入力について 
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機種別シミュレーションについて 

■ここでは機種別シミュレーション機能について説明します。 
  全台設定入力や各列設定入力とは自動リンクしておらず、機種別稼働予測は反映される 
  ものの、操作性重視の独立したシミュレーション機能となっております。 
   

① 列／機種切替・・・列と機種を切り替えます。 
   稼働予測表示・・・各機種の設定別稼働を表示します。 
   全て1・・・全台ALL1にします。 
   設定へ反映・・・機種別シミュレーションでの配分を反映します。 
             ※反映しなければデータは保存されません。 
              また、設定表にも反映されません。 
   設定からコピー・・・全台設定入力や各列設定入力の設定をコピーします。 
   Ｅｘｃｅｌへ出力・・・Ｅｘｃｅｌファイルを生成します。 
② 設定入力エリアになります。 

1 

2 
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保存・設定表作成 -完了- 画面について 

■設定分析の最終工程、設定表作成、変更の破棄と保存方法について説明します。 

① 設定一覧表 

② Excel 出力 

③ 変更破棄・保存 

：本日、明日の設定一覧を表示しております。 

：エクセル、またはPDFで設定表を出力します。 
   出力先は初期設定で変更できます。 

：変更内容の破棄、変更内容の保存をおこないます。 

-27- 
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入替え予約について 

■入替え予約は、エクセルファイルにて編集したファイルをインポートすることで登録すること 
     ができます。ここでは、画面の説明とエクセルファイルの編集方法を説明します。 

1 

3 

2 

① 入替スケジュール 

② Excel 出力 

③ 入替え内容詳細 

：入替え登録をおこなった履歴を表示します。 

：新規入替Excel出力  ⇒   新しく入替え登録をおこなう為の 
                                                エクセルファイルを出力します。 
   
  修正用Excel出力       ⇒   既に登録済みの入替え情報を修正、 
                                                編集する為のエクセルファイルを出力 
                                                 します。 
 
  入替Excel入力           ⇒   作成したエクセルファイルをインポート 
                                                  し、スケジュールを更新します。  

：①入替えスケジュールを選択すると、登録された入替え内容の 
       詳細を確認できます。新台  ⇒  赤色    移動台  ⇒  青色 
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入替え予約について 

■出力された入替え予約用エクセルファイルの編集方法を説明します。 

① 入替日 

② 旧台番 

③ 新コード、機種名 

： 入替えの日程を記載します。表記例 ⇒ “2019/1/6” 
    ※開店前に店休を挟む場合は店休日初日を記載して下さい。 

：「新台」 、 「移動」 、 「変更なし」を指定します。 
   空白                               ⇒   新台 
   移動元台番を入力     ⇒  移動 
   台番と同じ値を入力   ⇒  変更なし 

：新台、移動時は「新コード」、「機種名」を変更します。 
   「新コード」、「機種名」 は 「機種マスタ」 シートから検索できます。 

1 2 
3 

4 

Cｔｒｌ + F 
検索 

Code、機種名を 

コピーして「新コード」、
「機種名」に貼り付け
ます。 
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＜ 機械実績  ＞ 

＜ 店舗売上情報 ＞ 

＜ 過去2ヶ月実績（年間） ＞ 

＜ 機種情報 ＞ 

ライブラリについて 

■ ホーム画面より「ライブラリ」を選択することで、レポート出力を目的とした様々な機能を 
     ご利用いただけます。ここではライブラリに実装されている機能について説明します。 
 

① 機種情報 

② 過去2ヶ月実績（年間） 

③ 店舗売上情報 

④ 機械実績 

： 出玉率、平均IN枚数による自店舗とDB全体の値を比較します。 

： 月毎の稼動枚数と出玉率による実績を比較します。 

： 月毎に自店舗の売上、粗利情報を比較します。 

： 機種毎の実績を一覧で表示します。 

1 

2 

3 

4 
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